

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
14 May 2021  
Russian  
Original: English

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 12 мая 2021 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к вам с настоящим письмом по делу чрезвычайной срочности, а именно в связи с последними актами террора, совершенными палестинскими террористическими группами, в первую очередь ХАМАС, против Израиля за последние два дня.

С утра понедельника, 10 мая 2021 года, палестинские террористические группировки выпустили из сектора Газа в сторону израильских гражданских общин и крупных мегаполисов по всей стране, включая Иерусалим, Тель-Авив, Ашкелон и Ашдод, более 1500 ракет. В результате этих нападений погибли семь человек, среди них 16-летняя девушка, ее отец и 6-летний мальчик, и сотни других получили ранения. На сегодняшний день миллионы израильских гражданских лиц подвергаются непрекращающимся нападениям, совершаемым этими террористическими организациями, и вынуждены оставаться в убежищах. В связи с угрозой обстрела закрыты школы и детские сады; в Ашкелоне одна ракета попала в школу.

Ответственность за эти смертоносные нападения несет ХАМАС, признанная международным сообществом террористической джихадистской группировкой и поддерживаемая Ираном. Неизбирательные ракетные обстрелы представляют собой двойное военное преступление: их целью является гражданское население Израиля, и пуски ракет производятся из гражданских кварталов и учреждений Газы. ХАМАС намеренно размещает свои террористические объекты в самом центре гражданской территории, в том числе в многоэтажных зданиях, цинично используя местное палестинское население в качестве живого щита.

При этом ХАМАС позиционирует себя как «защитника Иерусалима и святых мест». Это, конечно же, ложь. Очевидно, что ХАМАС заранее спланировал эту эскалацию насилия и терроризма и доволен тем, что в сложившейся ситуации за укрепление его политических позиций расплачиваются обе стороны.

Израиль предпринял масштабные меры по деэскалации с целью предотвратить любые беспорядки и насилие. К их числу относятся запрет на вход евреев на Храмовую гору в День Иерусалима и изменение маршрута парада, который был запланирован на этот день. В ответ палестинские террористы усилили террор, выпустив сотни ракет и снарядов по Иерусалиму, а также по другим городам Израиля.



Израиль продолжает обеспечивать свободу вероисповедания для мусульман на Храмовой горе. Каждый год это святое место посещают сотни тысяч мусульман: этот статус-кво не изменился и не изменится.

Этот последний виток эскалации, в результате которого серьезно пострадали бесчисленные невинные мирные жители, является прямым следствием продолжающейся кампании подстрекательства со стороны палестинцев, которой руководят высшие эшелоны Палестинской администрации. В основе этих безответственных и враждебных действий, которые раздули пламя насилия по всему Израилю, лежит эксплуатация религиозных страхов. Отвратительно, что палестинское руководство решило использовать свое влияние таким образом.

Государство Израиль не заинтересовано в эскалации. Однако Израиль имеет право и обязанность защищать свой народ и суверенитет и будет продолжать делать это самым решительным образом.

Я призываю международное сообщество безоговорочно осудить неизбирательные нападения, совершаемые террористическими группами из сектора Газа на израильское гражданское население и населенные пункты, и поддержать основополагающее право Израиля на самооборону.

Буду признателен вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Гилад Эрдан  
Посол Израиля в Соединенных Штатах и  
Организации Объединенных Наций

---